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が
長
く
続
く
時
に
は
、
医
療
機
関
へ
の
受
診

や
専
門
家
へ
相
談
し
ま
し
ょ
う
。

表
１
　
抑
う
つ
尺
度
得
点
の
結
果

「
心
の
健
康
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト

調
査
」か
ら

　
町
で
は
、
心
の
健
康
づ
く
り
対
策
の
計
画

と
実
施
に
役
立
て
る
こ
と
を
目
的
に
、
平
成

17
年
７
月
に
六
郷
地
区
お
よ
び
仙
南
地
区
の

町
民
の
皆
さ
ん
を
対
象
に「
心
の
健
康
づ
く

り
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
」を
行
い
ま
し
た
。

　
こ
の
調
査
は
、
千
畑
地
区（
旧
千
畑
町
）で

は
平
成
15
年
に
同
様
の
調
査
が
行
わ
れ
て
お

り
、
今
回
の
調
査
で
六
郷
地
区
お
よ
び
仙
南

地
区
を
対
象
に
調
査
す
る
こ
と
に
よ
り
、
町

全
域
の
状
況
を
把
握
す
る
目
的
が
あ
り
ま
し

た
。

　
調
査
対
象
は
30
〜
69
歳
の
方
で
、
調
査
票

配
布
数
７
’
５
２
１
人
に
対
し
て
回
答
者
数

６
’
６
３
９
人
で
、
回
収
率
は
88
・
27
％
で

し
た
。
調
査
対
象
と
な
っ
た
町
民
の
皆
さ
ん

に
は
、
面
倒
な
調
査
票
の
記
入
を
お
願
い
し

た
と
こ
ろ
、
多
く
の
皆
さ
ん
か
ら
ご
協
力
を

い
た
だ
き
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

こ
の
調
査
に
記
名
提
出
さ
れ
た
方（
調
査
項

目
の
一
部
に
記
入
の
な
か
っ
た
方
、
住
所
の

記
入
の
な
か
っ
た
方
は
除
く
）に
は
、
抑
う

つ
尺
度
得
点
と
併
せ
て
結
果
の
一
部
を
お
届

重度 
4%

中等度 
12%

軽度 
49%

正常 
35%

● 

　
表
２
は
、
ス
ト
レ
ス
に
関
す
る
調
査
で
、

仕
事
で
ス
ト
レ
ス
を
感
じ
る
こ
と
が
あ
る
人

は
約
７
割
、
普
段
の
生
活
の
中
で
寂
し
さ
を

感
じ
る
こ
と
の
あ
る
人
は
約
５
割
い
ま
し

た
。

　
寂
し
さ
は
そ
れ
自
体
が
ス
ト
レ
ス
で
す

し
、
ス
ト
レ
ス
を
強
く
感
じ
さ
せ
る
原
因
の

ひ
と
つ
で
す
。

表
２
　
ス
ト
レ
ス
に
関
す
る
調
査
結
果

 

よくある 
27.7%

たまにある 
46.6%

あまりない 
16.4%

ほとんどない　9.3%

● 

 よくある　6%

時々ある 
15%

たまにある 
31%

ほとんどない 
48%

● 

け
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
昨
年
３
月
９
日
に

は
仙
南
公
民
館
で
、
調
査
を
委
託
し
た
秋
田

大
学
医
学
部
の
本
橋
豊
教
授
を
講
師
に
お
迎

え
し
、
調
査
結
果
報
告
会
を
開
催
し
た
と
こ

ろ
、
２
７
０
人
の
町
民
の
皆
さ
ん
に
参
加
し

て
い
た
だ
き
、
心
の
健
康
に
対
す
る
認
識
を

深
め
ま
し
た
。

調
査
結
果
か
ら
見
え
て
き
た
こ
と

　
表
１
は
、
精
神
的
ス
ト
レ
ス
状
態
を
測
る

「
抑
う
つ
尺
度
得
点（
Ｓ
Ｄ
Ｓ
）」と
呼
ば
れ
る

調
査
の
結
果
で
す
。
点
数
が
高
い
ほ
ど
抑
う

つ
傾
向
が
高
い
こ
と
を
示
し
て
お
り
、
中
等

度
も
含
め
る
と
約
16
％
の
人
が
抑
う
つ
状
態

に
あ
る
可
能
性
が
あ
り
ま
し
た
。
性
別
で
見

る
と
、
男
性
11
・
９
％
に
対
し
、
女
性
は

19
・
３
％
と
、
女
性
が
男
性
に
比
べ
て
１
・

６
倍
多
く
、
年
代
別
に
見
る
と
、
若
い
年
代

ほ
ど
抑
う
つ
度
が
高
い
傾
向
に
あ
り
ま
し

た
。
こ
れ
は
、
仕
事
に
関
連
し
た
精
神
的
な

ス
ト
レ
ス
や
家
庭
内
で
の
ス
ト
レ
ス
が
主
な

原
因
と
推
測
さ
れ
ま
す
。

　
こ
の
抑
う
つ
尺
度
得
点
は
、
心
の
調
子
に

よ
っ
て
一
時
的
に
点
数
が
高
く
な
る
こ
と
も

あ
り
ま
す
。
点
数
が
高
い
か
ら
直
ち
に
う
つ

病
と
い
う
こ
と
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
抑
う
つ

特　集 

　抑うつ状態と考えられます。
身体の調子が悪く、生活に支障
があることもあります。医療機
関や専門家に相談することが勧
められます。

抑うつ状態の可能性がありま
す。休養することや、悩みを相
談することが、勧められます。

軽い抑うつ状態の可能性があり
ます。原因を解消したり、休養
することが勧められます。

正常な範囲です。

重　度
56点以上

中等度
50～55点

軽　度
40～49点

正　常
39点以下

　質問　仕事をしていてス
トレスを感じるこ
とがありますか

　質問　生活の中で寂しさ
を感じることがあ
りますか
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ス
ト
レ
ス
は
多
く
の
人
の
問
題
で
、
ど
う

対
処
す
る
か
が
重
要
と
な
り
ま
す
。

　
何
か
悩
み
が
あ
る
時
や
困
っ
た
時
、
身
近

に
相
談
で
き
る
人
が
い
る
か
ど
う
か
は
、
心

の
安
定
に
大
き
く
影
響
し
ま
す
。
今
回
の
調

査
で
は
、
２
割
弱
の
人
が
家
族
の
中
に
心
配

事
や
悩
み
を
聞
い
て
く
れ
る
人
が
い
な
い
と

回
答
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
家
族
の
誰
か
の

こ
と
で
イ
ラ
イ
ラ
し
た
り
嫌
な
気
持
ち
に
な

る
こ
と
が
あ
る
と
、
７
割
以
上
の
人
が
答
え

て
い
ま
す
。

　
家
族
で
あ
っ
て
も
上
手
く
自
分
の
気
持
ち

を
表
現
で
き
な
い
こ
と
も
あ
る
で
し
ょ
う

し
、
家
族
の
こ
と
で
悩
み
が
あ
っ
た
り
、
ス

ト
レ
ス
を
感
じ
て
い
て
も
人
に
は
話
せ
な
い

こ
と
も
あ
り
ま
す
。
そ
の
よ
う
な
時
に
、
家

族
以
外
に
も
相
談
で
き
る
人
を
つ
く
る
こ
と

が
大
切
で
す
。

表
３
　
相
談
相
手
に
関
す
る
調
査

　
う
つ
病
の
症
状
を
提
示
し
て
、
そ
れ
が
心

の
病
気
か
体
の
病
気
か
に
つ
い
て
質
問
し
た

結
果
、
82
・
０
％
の
人
が
う
つ
病
の
症
状
は

「
心
の
病
気
」と
回
答
し
ま
し
た
。
ま
た
、
そ

の
病
気
は
適
切
な
治
療
で
治
る
か
に
つ
い
て

は
、
70
・
４
％
の
人
が
治
る
、
24
・
８
％
の

人
が
わ
か
ら
な
い
と
回
答
し
ま
し
た
。
さ
ら

に
、
う
つ
傾
向
の
あ
る
人
へ
の
望
ま
し
い
対

応
に
つ
い
て
は
、
49
・
６
％
の
人
が
、
よ
く

話
を
聞
い
て
あ
げ
る
、
40
・
１
％
の
人
が
専

門
家
な
ど
へ
の
相
談
を
勧
め
る
と
回
答
し
、

約
９
割
近
く
が
適
切
な
対
応
を
回
答
し
て
い

ま
す
。

　
心
の
健
康
や
病
気
に
対
す
る
知
識
、
情
報

は
、
年
齢
が
高
い
ほ
ど
さ
ま
ざ
ま
な
経
験
を

通
じ
て
持
っ
て
い
ま
す
が
、
う
つ
病
に
対
す

る
理
解
は
、
年
齢
が
高
い
人
ほ
ど
正
し
い
知

識
を
得
て
い
な
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

さ
ら
に
う
つ
病
に
対
す
る
理
解
度
は
２
年
前

の
千
畑
地
区
で
の
調
査
結
果
と
ほ
ぼ
同
様

で
、
こ
の
２
年
間
で
一
般
的
に
県
内
に
心
の

健
康
や
う
つ
病
に
つ
い
て
の
情
報
は
浸
透
し

て
き
て
い
る
と
思
わ
れ
ま
し
た
が
、
状
況
は

変
わ
っ
て
お
り
ま
せ
ん
で
し
た
。

表
４
　
う
つ
病
に
関
す
る
認
識
調
査

表
５
　
自
殺
に
関
連
し
た
質
問

同居家族は 
いない  3%

いる 
79%

いない 
18%

● 

よくある 
15%

時々ある 
24%

たまにある 
40%

ほとんど 
ない 
21%

 

心の病気 
82.0%

体の 
病気 

 気のせい　2.8%

わから 
ない 
　8.4%

● 

6.8%

なおる 
70.4%

なおらない 
4.8%

わからない 
24.8%

よく話を聞く 
49.6%

様子を見る 
6.8%

はげます　3.4%

専門家に 
相談を勧める 
40.1%

● 
● 

特集  

　質問　同居している家族
の中に心配事や悩
みを聞いてくれる
人はいますか

　質問　家族の誰かのことで
イライラしたり嫌な
気持ちになることは
ありますか

　質問　うつ病の症状を提示し
て、心の病気か体の病
気かについて質問

　質問　その人の病気は適
切な治療で治るか
について質問

　質問　うつ病傾向にある人
への望ましい対応

特にない 
54.8% 少しあった 

28.0%

あった 
17.2%

いた 
53.0%

いない 
47.0%

　質問　今までの人生の中で
あなたは「死にたい」
と考えたことはあり
ましたか

　質問　あなたの知ってい
る人で、自殺した
人はいますか

よい 
83.5%

よくない　1.2%

わから 
ない 
15.3%● 

　質問　地域全体で心の健康づ
くり・自殺予防につい
て考えることについて

多くの人にとって
自殺が身近な問題
であることが明ら
かになりました。
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